11Iro

HAms: depop
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.09.2011 18:23:30

dopmupoBaHus 3aKiI09eHus1 Bpaua: 27.09.2011 10:52:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/246176/answer/246177




YBaxaemsiit ®emop! 71 BHISICHEHUS IPUYUHEI CHUKEHUS Ka4eCcTBa 9peKInu Bam Heob6xoguMo
IpoiTH 00cenoBaHue: KaBepHO30MeTpHio, Y3H-Hommiep cocyioB II0JIOBOTO YieHa, CAaTh KPOBb Ha
TeCcToCTePOH. C yBaKeHUEM.



